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FICHA TÉCNICA

Muestra: 900
Nivel de confianza del 95,5%
p = 0,5
Error muestral máx.: ± 3,3%
Muestreo: Aleatorio simple



VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA Y POLÍTICA. 

PROBLEMAS PRINCIPALES DE 
NAVARRA



Valoración de la situación económica de Navarra: 
¿Cómo calificaría usted la situación económica de 
Navarra? (en %)

26%

3%

26%
48%



Valoración de la situación económica de 
Navarra, comparada con la española (en %)

38%

-21%

X3

X2



Situación económica en Cataluña, Navarra y la 
Comunidad Autónoma Vasca (en %)

Sin la categoría “regular”
17%

12%

13%

Sin la categoría “regular”



Nueve variables consideradas como influyentes 
en todo el estudio
Criterios geográficos:

Zona de Navarra donde se reside
Tamaño del municipio

Criterios sociodemográficos:
Sexo
Edad
Nivel de estudios terminados
Situación de convivencia

Criterios socioeconómicos:
Relación con la actividad
Tamaño del hogar 
Número de personas del hogar con trabajo (fuera del 
hogar)



Variables influyentes en la valoración de la 
situación económica en Navarra

De las 9 variables consideradas,  en este caso 
influyen…

Relación con la actividad (R.A.)
Tamaño del hogar (Nº)
Nivel de estudios terminados (Est)
Edad (Edad)
Sexo (Sex)



Perfiles de valoración de la situación económica
en Navarra

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

R.A. Estudiantes -.- Jubilados
Nº.: 3 miembros -.- Uno
Est: Superiores Primarios -.-
Edad <30 años >64 años >64 años 
Sexo Hombres -.- Mujeres

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



Percepción futura (próximo año) de la situación 
económica navarra (en %)

18%



Valoración de la situación económica
PERSONAL (en %)

22%
19%

X2

60% (48% nav.)



Perfiles de valoración de la situación económica
personal

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

Zona Pamplona -.- Ribera
R.A. Ocupado/a Trab. doméstico Parado/a
Ocp.: 2 Una
Est: Superiores Primarios Primarios
Edad: <30 50-64 -.-

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



Valoración de la situación política de Navarra: ¿Cómo 
calificaría usted la situación política de Navarra? (en %)

Ec. Nav.:48%
Ec. pers.:68%

29% (18% 2016) 37%

S. Ec. Nav.:22%
S. Ec. pers.:14%



Valoración de la situación política de Navarra, 
comparada con la española (en %)

24%

7%
33%



Valoración de la situación política de Cataluña, 
Navarra y la CAV, en % Sin la categoría “regular”

-9% 
respecto 
a CAV

26% cata.

-20% cata.

½ nav.



Perfiles de valoración de la situación política en 
Navarra

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

Zona: Norte -.- Sur
Edad: -.- -.- + 64 años

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
7 variables no influyen en este aspecto



Perfiles de valoración de la situación política en 
Navarra

VARIABLES CON MÁS INFLUENCIA
Muy buena Regular Mala y 

y buena muy mala
Gob. Soluciona
prob. Navarra: Si No sabe

+ tiempo No conoce pr

Recuerd.voto: EH, Geroa IE UPN, PP,
Podemos Otros Ciu, PSOE

N.S.
Interés en
política: Muy+Bastante Poco Nada



Percepción futura (próximo año) de la situación 
política navarra

18%



Principales problemas de Navarra

Problema principal de Navarra y de España
Nav. Esp.

El paro 39,0% 38%
Políticos/as en general, 

los partidos y la política 23,2% 12%
Los problemas de índole económica 3,5% 7%
No sabe 5,6% 1%
Ninguno 4,8% -,

Problema que más le afecta
Nav. Esp.

El paro 30,0% 25%
Los problemas de índole económica 15,7% 12%
La sanidad 10,0% 3%
El Gobierno y partidos, políticos/as 9,3% 6%

45%

23%

21%
9%
6,5%
4,5%



EL INTERÉS POLÍTICO 
DE LA SOCIEDAD NAVARRA 

Y LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN



INTERÉS POR LA POLÍTICA EN NAVARRA

7,9%

29,8% 28,9%
33,4%
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Poco interesado Nada interesado



INTERÉS POR LA POLÍTICA EN NAVARRA
Distancia entre valores, 2017/16

-2,9%
-4,0% -3,3%
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LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN 
LA POLÍTICA NAVARRA

20,38%

10,29%
13,37%
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LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN NAVARRA
Distancia entre valores, 2017/16

-8,1%
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LAS INICICATIVAS SOCIALES 
(Y OTRAS) 

DESARROLLADAS POR EL 
PARLAMENTO



OPINIÓN SOBRE LA CAPACIDAD DEL GOBIERNO 
PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE NAVARRA

8,5%

37,3%
33,7%

20,6%
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de Navarra



OPINIÓN SOBRE LA CAPACIDAD DEL GOBIERNO 
PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE NAVARRA

Distancia entre valores, 2017/16

4,1%
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EL PARLAMENTO Y EL BIENESTAR 
EN LA COMUNIDAD FORAL

83,6%

11,2%
5,3%
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El Parlamento debe legislar
mirando el bienestar de toda

la ciudadanía

El Parlamento sólo debe
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Los ciudadanos deben ser
responsables de su
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LOS SERVICIOS RECIBIDOS 
VS 

LOS IMPUESTOS PAGADOS

28,5%
33,8% 31,9%
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LA REVISIÓN DEL NIVEL COMPETENCIAL 
Y DEL ESTATUS POLÍTICO DE NAVARRA

61,9%

23,0%
15,1%
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¿EL CAMBIO SERÍA PARA AMPLIAR O 
DISMINUIR NUESTRAS COMPETENCIAS?

81,6%

13,9%
4,4%
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AL FINAL, 
¿AMPLIAR COMPETENCIAS O 

MANTENERLAS/DISMINUIRLAS?

48,43%

30,34%

17,11%

4,11%
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CONOCIMIENTO DE LA 
ACTIVIDAD, POR PARTE DE LA 
CIUDADANÍA, DE DIFERENTES 
INSTITUCIONES DE NAVARRA



CONOCIMIENTO DE LA ACTIVIDAD DE 
DIFERENTES INSTITUCIONES DE NAVARRA

43,4% 40,6% 42,8% 36,8%

52,4% 57,3% 54,8% 59,9%

4,2% 2,1% 2,4% 3,3%

PARLAMENTO CÁMARA DE COMPTOS DEFENSOR DEL 
PUEBLO

DELEGACIÓN DEL 
GOBIERNO

CONOCE NO CONOCE NO SABE



DIFERENCIA CONOCIMIENTO DEL 
PARLAMENTO DE NAVARRA

38,2%

43,4%

34,0%

36,0%

38,0%

40,0%

42,0%

44,0%

PARLAMENTO-SÍ CONOCE
2016 2017



VALORACIÓN DE LAS DIFERENTES 
INSTITUCIONES DE NAVARRA

5,19

6,11

5,57

4,30

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

PARLAMENTO

CÁMARA DE COMPTOS

DEFENSOR DEL PUEBLO

DELEGACIÓN DEL GOBIERNO



VALORACIÓN DE LAS DIFERENTES 
INSTITUCIONES DE NAVARRA

5,57

6,11

5,19

5,98

6,02

5,64

4 4,5 5 5,5 6 6,5

DEFENSOR DEL PUEBLO

CÁMARA DE COMPTOS

PARLAMENTO

2016 2017



LA VALORACIÓN DE LOS 
POLÍTICOS, DEL GOBIERNO Y DE 

LA PRESIDENTA. UBICACIÓN 
IDEOLÓGICA E INTENCIÓN DE 

PARTICIPACIÓN EN LAS 
PRÓXIMAS ELECCIONES



CONOCIMIENTO DE LOS PORTAVOCES Y 
UBICACIÓN CON EL PARTIDO

10,9%
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CONOCIMIENTO DE LOS PORTAVOCES
Distancia entre valores, 2017/16
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CONOCIMIENTO DE LOS PORTAVOCES Y 
UBICACIÓN CON EL PARTIDO

Distancia entre valores, 2017/16
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PUNTUACIÓN DE LOS PORTAVOCES
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VALORACIÓN DE LOS PORTAVOCES
Distancia entre valores, 2017/16
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AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA DE 
LA CIUDADANÍA NAVARRA
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PUNTUACIÓN:       4,55

Ubicación ideológica de los ciudadanos: CENTRO-IZQUIERDA



VALORACIÓN DE LA GESTIÓN DEL 
ACTUAL GOBIERNO
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VALORACIÓN DE LA 
GESTIÓN DE LA PRESIDENTA 

DEL ACTUAL GOBIERNO DE NAVARRA
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INTENCIÓN DE IR A VOTAR 
EN LAS PRÓXIMS ELECCIONES

7,9%
0,2% 0,6% 1,2% 1,1% 5,1% 3,3% 3,1% 4,4% 2,8%
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ESTIMACIÓN DE RESULTADO 
ELECTORAL EN EL CASO DE 
UNAS NUEVAS ELECCIONES



ESTIMACIÓN DE VOTO
Resultado estimado (%) 

sobre VOTO VÁLIDO en el 
supuesto que las elecciones 

tuvieran lugar mañana)

Elecciones forales 24 de 
mayo de 2015. 

Resultado real (en %) 
sobre voto válido

Resultado estimado en 
escaños en el supuesto 

de unas nuevas 
elecciones forales

Resultado real en 
escaños en las 

elecciones forales del 
24 de mayo de 2015

UPN 28,3% 27,3% 16 15

EH-Bildu 16,5% 14,3% 9 8

Geroa Bai 15,3% 15,9% 8 9

PSN 10,4% 13,4% 5 7

Podemos-Ahal Dugu 11,2% 13,7% 6 7

PPN 5,3% 3,9% 3 2

I-E 3,7% 3,7% 2 2

Ciudadanos 3,1% 2,9% 1 --

Otros+Blanco 6,2% 4,9% -- --


